11Iro

HAms: neHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.03.2005 08:43:35

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.03.2005 17:32:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8350/answer/8351




YBaxaemas Jlena! Bam He00X0IMMO IIPOUTH TIIATEIbHOE 00CIeOBaHKe: HAa YPOreHUTAIbHYIO
nHperuuio MetogoM [11IP-nuarHOCTUKY (XJTaMUANY, TPUXOMOHA[HI, ypeania3Mbl, TapAHEPEIIH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHTUOBI), COATh OO aHATM3 MOYH, II0CEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHBHOCTD K
aHTubroTHUKaM, coenaTh Y3U (moyek, Mo4eBOro my3wipst). [Toce monydyeHus: pe3yibTaTOB MOKHO
OymeT olpenenuThLCS C HalbHENIed TaKTUKOM. [TumnmTe, ecnu OYOyT ellle BOIPOCHL.



